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Θεσσαλονίκη 10/8/2020
ΠΛΗΡ.: ΨΩΡΑΣ ΖΗΣΗΣ

ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ Νο 2601 / 2020

Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας στο φαξ 2310862000 και εως 12/8/2020 ώρα 17:00μμ για το είδος:
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΜΒΡΥΟΥΛΚΙΑΣ    ( ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡ.)

Αναλυτικότερα :

2-1311100011 ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΜΒΡΥΟΥΛΚΙΑΣ ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ ΧΕΙΡΟΣ Μ.Χ. & ΔΕΙΚΤΗ ΔΥΝΑΜΗΣ
ΕΛΞΗΣ, ΜΕ ΤΗΝ ΒΟΗΘΕΙΑ ΚΕΝΟΥ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΗΝ
ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΟΚΕΤΟΥ & ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ
ΕΜΒΡΥΟΥΛΚΙΑΣ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΗ ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ ΑΝΤΛΙΑ ΚΕΝΟΥ, ΜΙΑ ΒΑΛΒΙΔΑ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΠΟΥ

ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΜΕ ΤΟ ΔΑΚΤΥΛΟ (ΜΙΚΡΟΣ)

& ΜΙΑ ΑΚΡΙΒΗ ΕΝΔΕΙΞΗ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΚΕΝΟΥ. ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΔΕΙΚΤΗ ΔΥΝΑΜΗΣ ΕΛΞΗΣ (TRACTION FORCE

INDICATOR) ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΝΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΝ

ΔΥΝΑΜΗ ΠΟΥ ΑΣΚΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΞΗΣ ΣΕ ΚΙΛΑ. Η ΟΠΤΙΚΗ ΑΥΤΗ ΕΙΚΟΝΑ ΚΑΙ ΤΟ ΟΡΙΟ

ΤΩΝ (14ΚΙΛΩΝ) ΝΑ ΑΠΟΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ

ΑΠΟΚΟΛΛΗΣΗ ΤΟΥ CUP ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΦΑΛΗ ΤΟΥ ΕΜΒΡΥΟΥ. Η ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ ΑΝΤΛΙΑ ΚΕΝΟΥ ΠΟΥ

ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΝΕ ΠΑΡΕΧΕΙ ΕΝΑ ΑΣΦΑΛΕΣ ΚΑΙ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΕΝΟΥ ΣΤΟ ΧΡΗΣΤΗ. ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 50 mm ΚΑΙ ΝΑ ΣΤΡΕΦΕΤΑΙ

ΕΥΚΟΛΑ ΠΡΟΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ.

Σημειώνεται :

Να αναγράφεται ο αριθμός της έρευνας που αντιστοιχεί η προσφοράς σας και το όνομα του χειριστή της.
Παρακαλούμε να αναγράφετε το Α.Φ.Μ σας.
Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαικών προτύπων και να
φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.
Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (πχ EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.

Στην προσφορά να αναγράφεται η πλήρη περιγραφή του προσφερόμενου είδους, η ποσότητα ανά συσκευασία (όπου
απαιτείται), η τιμή ανά τεμάχιο καθώς και η κατηγορία ΦΠΑ. Η τιμή να είναι σύμφωνη με το παρατηρητήριο τιμών και να
αναγράφεται ο αντίστοιχος Κ.Α., και ο κωδικός εμπορίου και ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΑΠΤΥ του είδους.(ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ)
Επίσης να μας γνωρίσετε το χρόνο παράδοσης του εν λόγω είδους. Σε περίπτωση που υπερβαίνει τις 5 εργάσιμες ημέρες δε
θα λαμβάνεται υπόψη η προσφορά.

Η ισχύς της προσφοράς σας να είναι για τρεις (3) μήνες.
ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ.


